BSc Aramlastan Mérések

MO03 feladatok

Meérjétek le 3 kiilonb6z6 atmérdjd henger keriiletmenti nyomdaseloszlasat 10
fokonként azonos Reynolds-szam mellett.

Mérjétek le az egyik henger keriiletmenti nyomaseloszlasat 10 fokonként tovabbi 3
Reynolds-szam mellett.

Meérjétek le 3 kiilonb6z6 atmérdjd henger keriiletmenti nyomdaseloszlasat 10
fokonként azonos Reynolds-szam mellett.

Meérjétek le az egyik henger keriiletmenti nyomaseloszlasat 10 fokonként a korabban
mért Reynolds-szamon 3 tovabbi pozicidban a csatorna falhoz folyamatosan kozelitve
a hengert. Az egyik pozicié a csatorna fal kézvetlen kdzelében (~1-2 mm tavolsagra)
legyen

Meérjétek le az egyik henger keriiletmenti nyomaseloszlasat 10 fokonként 3 kilénb6z8
Reynolds-szdm mellett.

Meérjétek le a henger kerliletmenti nyomaseloszldsat 10 fokonként az egyik kordbban
mért Reynolds-szamon 3 tovabbi pozicidban a csatorna falhoz folyamatosan kozelitve
a hengert. Az egyik pozicié a csatorna fal kézvetlen kdzelében (~1-2 mm tavolsagra)
legyen

Mérjétek le az egyik henger keriiletmenti nyomaseloszlasat 10 fokonként 3 kiilonb6z6
Reynolds-szdm mellett.

Meérjétek le az egyik henger keriiletmenti nyomaseloszlasat 10 fokonként a kordbban
mért Reynolds-szdmok mellett Ugy, hogy a henger a csatorna fal kdzvetlen kozelében
(~1-2 mm tavolsagra) legyen




